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TRABALHO DE MATEMÁTICA II – 3ª SÉRIE (Vale 1,5 pontos)
1) Um profissional da construção projetou um bloco vazado cujo orifício encaixará um pilar. O bloco tem a forma de um cubo de lado 80cm e o orifício tem a forma de um prisma reto de base quadrada de altura 80cm. O volume do bloco é igual ao do orifício. Calcule o valor “L” do lado da base quadrada do prisma reto. 
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2) O recipiente mostrado possui base quadrada e está com 80% de sua capacidade com água. Calcule o maior ângulo possível que esse recipiente pode ser inclinado antes que a água seja derramada. 
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3) Um recipiente com a forma de um prisma reto possui altura de 1m e bases triângulos isósceles com lados congruentes medindo 0,4m e formando, entre si, um ângulo 
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. Qual o maior volume, em litros, que esse recipiente pode ter?
 
4) Um comerciante cortou de forma oblíqua um salame com a de um cilindro reto de 40cm de altura e massa de 1kg para servir um cliente que queria comprar meio quilo. Sabendo que a altura do pedaço cortado variava entre 22cm e 26cm, calcule a massa desde pedaço. 

5) A área base de um cilindro de revolução coincide com a área da secção determinada por um plano que contém o eixo do cilindro. Calcule a área total do cilindro em, m2, sabendo que o raio mede 1,5m.
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